

Kód předmětu	Psy 708
Jméno	Petra Mecnerová
Kontaktní mail	pemec@seznam.cz

Komentář [MV1]: Soubor prosím pojmenujte svým příjmením bez háčky a čárek (např. vaculik.doc). Takové pojmenování umožní identifikaci souboru ve složce po odevzdání v IS. Nebude-li možné soubor identifikovat, je pravděpodobné, že se k Vám nedostane zpětná vazba a hrozí riziko nesplnění písemného úkolu. Tento komentář po jeho přečtení smažte.

Reflexe k prezentaci

Na úvod této reflexe bych chtěla říct, že to co pro mě bylo na spolupráci při tomto úkolu nejdůležitější, bylo přátelství, které jsem se svými kolegyněmi navázala již při nástupu na vysokou školu. To, že si již od začátku studia vzájemně pomáháme, povzbuzujeme se a navštěvujeme bylo dobrým základem pro naši společnou práci na úkolu.

Týmová práce pro mě byla zajímavá a hodně motivační. Je to proto, že práci v týmu mám ráda a taky se mohu dozvědět něco nového o lidech se kterými pracuji.

Ovšem, protože jsme každá z jiného města musely jsem řešit jakým způsobem tento úkol zpracujeme. Na konzultaci jsme se domluvily, že spolu budeme komunikovat přes email a skype, což nám umožnilo být stále v kontaktu a moci spolu komunikovat všechny tři najednou (skype). Text ke zpracování jsme si rozdělily a každá měla za úkol zpracovat část textu. Díky moderním technikám komunikace jsme se mohly domlouvat a pokud jsme něčemu nerozuměly, nebo si s tím nevěděly rady, mohly jsme to spolu probrat.

To pro mě bylo velmi zajímavé, protože jsem se mohla dozvědět jakým způsobem vnímají danou problematiku mé kolegyně a mohly jsme spolu probírat i to jak se tato problematika odráží v našem životě.

Jednu sobotu jsme se všechny sešly a jednotlivým úsekům problémového okruhu, jež jsme měly zpracovat jsme daly podobu power pointové prezentace. I tato část společného tvoření byla zajímavá. Dát dohromady tři rozdílné představy o tom jak má konečná prezentace vypadat vyžadovalo naši trpělivost, schopnost ustoupit svým představám, ale i tvůrčí práci a taky jsme si užily hodně legrace.

Práce na tomto úkolu pro mě byla zajímavá a díky tomu, že byla v týmu i velmi povzbuzující.